

打首劑阿斯利康後「溝針」專家：輝瑞與莫德納同樣好

【明報專訊】有首劑接種阿斯利康疫苗的加人，在接種第二劑溝針疫苗時，只願意接種輝瑞，而不考慮莫德納疫苗，醫學專家提醒加人，這兩種疫苗確實都是「同樣好」。

Joseph Bram 醫院傳染病醫生 Dale Kalina 說，莫德納疫苗和輝瑞疫苗「非常相似」，而沒有理由選擇一個而不是另一個。他說：「我認為無論是汽車、疫苗還是任何其他物品，人們總會傾向於獲得「最佳」版本而競爭。但重要的是要認識到這兩種疫苗已被確定為可適用於批准的人群。」

傳染病專家 Abdu Sharkawy 醫生說，如果接種了第二劑阿斯利康的加人，願意接受莫德納作為第一劑，「將更容易容納所有人」。

Sharkawy 在 Twitter 上最近的一系列帖子中指出，除了品牌名稱外，輝瑞和莫德納疫苗之間沒有顯著差異。Sharkawy 說：「只有無機化學家才會對輝瑞和莫德納之間的差異感到興奮。相同的機制，相同的抗變種功效，相同的整體安全性。想要興奮嗎？那就接種疫苗吧，更快地接近安全和自由。」

根據臨床試驗數據，接種第二劑莫德納疫苗兩週後預防感染功效為 94.1%，與輝瑞的 95% 相當

，並且在第二劑之後，兩種疫苗在臨床試驗中完全避免了住院和死亡。

每種 mRNA 疫苗的副作用也相似，兩者都不會產生比另一種更多的不良症狀。

儘管如此，安省和阿省的健康專家和藥劑師最近報告說，某些人一旦意識到他們將接種莫德納疫苗就會走出診所。

Sharkawy 在另一個 Twitter 帖子中表示，「莫德納和輝瑞一樣好」，而拒絕前者種但接受後者是十分荒謬，就等於拒絕一餐免費外賣，因為它是通過 DoorDash 而不是 SkipTheDishes 送來的。

Kalina 表示，公眾偏向輝瑞而不是莫德納可能是由當前數據造成的。他說，關於溝針的研究主要集中在阿斯利康和輝瑞疫苗的結合上。他說這是因為這些研究是在英國完成的，而那裏莫德納疫苗尚未被批准使用。他說：「但現實情況是，莫德納疫苗和輝瑞疫苗使用相同的技術，並且是非常非常相似的疫苗。最重要的是，你要盡快全面接種疫苗。」



安省一中學昨日設流動疫苗診所，有民眾在排隊輪候接種疫苗。(明報記者攝)

溫東現雌雄騙徒兜售假珠寶 6旬翁中招痛失數千元

【明報專訊】溫哥華市警昨日發出警告，呼籲民眾小心遭騙徒以假首飾珠寶騙財，東區前日(14日)便兩度出現個案，其中一案涉及車輛掛有緬省車牌，另一案受害人更失財數以千元計。

溫東現雌雄騙徒兜售假珠寶，6旬翁中招痛失數千元。一名 51 歲男子獨自走到商業街 (Commercial Dr.) 夾納皮爾街 (Napier St.) 附近一處時，一男一女叫他走近一部已泊好的車輛，該對疑犯男女並向他展示一些珠寶，嘗試向他兜售。

艾迪森表示，幸運的是，該男子意識到那是一個騙局，因為他透過本地新聞見過類似財物被盜的故事。該對男女最後乘一部灰色揭式汽車逃去，而該部車掛有一個緬省的車牌。不過，另一名溫東的居民卻不太幸運，損失數以千元計。

61 歲男居民周一下午約 3 時走近喬伊斯街 (Joyce St.) 夾范內斯路 (Vanness Ave.) 時，一

對男女駛着一部白色的四驅車 (SUV) 接近他，對方指稱急需金錢養孩子和買飛機票回家。

艾迪森說：「兩疑犯以假珠寶騙去 200 元現金，又成功說服受害人到銀行提取數以千元計的現金，兩人然後帶受害人到附近一間雜貨店，受害人在店內又給騙徒買了數以百元計的禮品卡。」

他指，直至疑犯離開後，該溫東居民才得悉自己上了當，那珠寶是假的。

溫市警指，珠寶騙徒和以「聲東擊西」手法盜取財物，溫東過去也曾出現過，不法分子仍利用花言巧語來影響民眾的判斷力，他們一般會用障眼法，讓受害人在不知不覺下被竊走財物，或者以假冒或不值錢的「珠寶」來換走現金。

溫市警方警告，任何陌生人聲稱以珠寶或貴重物品來換走現金，都很可能是騙徒，凡遇上竊賊應果斷叫對方走開，並立刻報警提供疑犯容貌和所涉及車輛的資料。

LOTTO MAX 6月15日 中獎號碼
02 08 12 13 14 36 43 29
幸運號碼 01 27 41 74
特別號碼

台加藝文節溫市下月開鑼

【明報專訊】雖然疫情還未消散，但台加文化協會排除萬難，將在7月2日至4日舉辦「2021台灣加拿大藝文節」。不同於前兩屆，「2021台灣加拿大藝文節」將首度結合實體展覽及線上活動，以嶄新面貌向世人展示台灣及加拿大多元藝術文化之美好。

台加文化協會昨日舉辦線上記者會，由協會理事長介紹今次「台加藝文節」的活動亮點。林挺睦指出，「台加藝文節」實體展覽將設在溫哥華美術館北廣場戶外場地，從太平洋彼岸的台灣遠渡而來的巨型蝴蝶燈籠將在此棲息，作為「藝文節」戶外展覽的美麗亮點。

今年「台加藝文節」節目豐富多元，有「台加音樂舞台」演出、「台灣觀光旅遊展」、「藝術家走廊」、「台灣電影院」等，都將以線上方式呈現，全球觀眾都可免費進入多個線上活動平台及展覽。

駐溫哥華台北經濟文化辦事處主任林毓珊等出席了昨日的記者會。

陳剛毅指出，台加藝文節是推動台加人文交流及藝術交流非常重要的活動，尤其值此疫情，兩地人民更需要透過多元文化的交流，互相支持。

林毓珊則特別推薦台灣的單車旅遊。她介紹，台灣環島單車路線全長有 960.8 公里，沿線每兩約 20 公里設有補給站，環島一週約需 9 天。除了單車主路線環島 1 號線之外，另外還有 25 條環島支線，串聯南投日月潭、台南奇美博物館與故宮南院等知名景點。

獲邀在「台加音樂舞台」演出的樂團均是樂迷



台灣紙藝大師洪新富是應邀參展的台灣藝術家之一。(主辦方提供)

熟悉，來自不同音樂領域的表演團體，分別是由台裔音樂家 Tom Kuo 創立的溫哥華流行交響合唱團 (Vancouver Pops Orchestra & Choir)、由台灣二胡演奏家董藍帶領的溫哥華華韻樂團 (Orchid Ensemble)，以及世界之聲樂團 (Sounds Global Ensemble)。在台灣，有曾擔任 2018 年「台加藝文節」藝術總監的張逸軍、金宇圍掌中劇團、戊己劇團、泰雅原舞工坊、台灣揚琴樂團預錄表演，共襄盛舉。

「藝術家走廊」系列將邀請人在台灣，因為疫情無法親自到溫哥華參展的紙藝大師洪新富，與



林挺睦(左下)介紹「台加藝文節」的活動。(視頻截圖)

旅居大溫的台灣藝術家林漢章及張亦凱，透過影片展示作品並傳達創作理念。

喜歡台灣電影的全球觀眾，則一定不能錯過「台加藝文節」首次引進的「台灣電影院」。本系列精選 5 部電影，均是新世代台灣導演、風格清新之代表作。「台灣電影院」將播放《只要我長大》、《巴克力藍的夏天》、《只有大海知道》、《太陽的孩子》、《上岸的魚》，5 部帶有濃濃台灣味的電影，希望引起大眾對於台灣原住民文化傳承議題、時代變遷對家庭衝擊，以及環保等人文社會議題的關注。

科學館欲籌募 1000 萬 推動網上傳播科技知識



溫哥華科學館啟動籌款活動，以推動傳播「STEAM」知識。(溫哥華科學館)

【明報專訊】溫哥華科學館 (Science World) 宣布啟動一項 1000 萬元的籌款活動，以進一步將「STEAM」(科學、技術、工程、藝術/設計和數學)知識，擴展到全省和不同的社區。

館方表示，新冠疫情加速了對科學館以網上方式提供「STEAM」課程的需求，此舉可方便更多偏遠社區和有障礙的兒童及青年。據估計，現今的小學生中，未來有三分之二將

從事目前不存在的工作。在這些新工作中，大約 80% 需要具備 STEAM 知識。

據介紹，2020 年科學館減少了 1300 萬元收入。作為一個非營利組織，科學館 85% 的收入來自門票銷售和活動，只有不到 2% 的資金來自政府，這意味著科學館需要財政支持，才能繼續為全省的兒童、教師和家庭服務。因此該館發起募款活動，盼望社區大力支持捐輸。

大溫地區天氣預測

今天	6/17 (四)	6/18 (五)	6/19 (六)
晴間雲	晴	晴	晴間雲
11 - 21°C	12 - 21°C	14 - 22°C	15 - 21°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	9 - 20	晴
愛蒙頓	11 - 22	晴
溫尼辟	17 - 32	晴
多倫多	11 - 22	晴
渥太華	9 - 21	晴
滿地可	13 - 23	晴
三藩市	14 - 19	晴間雲
洛杉磯	20 - 29	晴間雲
紐約	13 - 25	晴
香港	29 - 33	晴
台北	29 - 38	晴
北京	18 - 32	晴間雲
上海	25 - 29	雨
廣州	27 - 34	雷陣雨
新加坡	26 - 31	雷雨
東京	18 - 23	陣雨
悉尼	10 - 18	晴
倫敦	19 - 29	晴

Real estate advertisement for Regent Park Realty Inc. featuring agents Kevin Tong, Paulo Leung, and Alex Lee. It lists various properties for sale, including commercial units and residential homes, with prices and features.

Real estate advertisement for Dignity Real Estate. It features a photo of a family and a '重要通告' (Important Notice) regarding property management and record updates for Forest Lawn and Ocean View Memorial Parks.

Advertisement for Forum Home Appliances Inc. featuring a '一年一度父親節大減價' (Annual Father's Day Big Sale) for Toyota air conditioners. It lists various models and prices, along with contact information for their stores.